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اگر  و  دو مجموعه غیرتهی باشند، مجموعه    برابر کدام است؟ - 1AB∩ ((B ∩ A) ∪ (B − A ))(A ∪ (A ∩ B )) ′
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اگر    باشد، مجموعه    چند عضو دارد؟ (   یعنی اشتراك  تا  و    - 2

( یعنی اجتماع  تا 

= {m ∈ Z| − i ≤ m ≤ 8 − i}Ai−∪
i=1

8
Ai ∩

i=1

8
Ai∩

i=1

8
AiA1A8∪

i=1

8
Ai

A1A8

13141516

مجموع  جمله ي اول از یک دنباله ي حسابی صعودي مساوي  و مجموع دو جمله ي بزرگ تر سه برابر مجموع سه جمله ي کوچک تر است. اختلاف - 3
مشترك آن کدام است؟
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کارفرمایی به یک کارگر مبتدي، در هفته ي اول  واحد پول دستمزد می دهد. متعهد می شود که در صورت رضایت کاري در پایان هر هفته،  - 4

واحد پول بر دستمزد وي اضافه کند تا به دستمزد ثابت  واحد پول برسد. با رضایت کاري پس از چند هفته، به دستمزد ثابت می رسد؟
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به علت تورّم، بر قیمت کالایی به طور یکنواخت هر سال  درصد افزوده می شود. در سال پنجم، قیمت این کالا، چند برابر قیمت سال اول می شود؟ - 510
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در دنبالۀ حسابی مجموع سه جملۀ اول آن  و مجموع سه جملۀ بعدي آن  می باشد. جمله هشتم آن، کدام است؟ - 63360

26293031

، و مجموع سه عدد بزرگ تر،  برابر مجموع دو عدد کوچک تر است. بزرگترین مجموع پنج عدد که جملات متوالی از دنباله ي حسابی اند برابر  - 7
این اعداد کدام است؟
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متمم مجموعه    نسبت به مجموعه جهانی کدام است؟ - 8(B − A − A)′

A ∪ BA ∩ BAB

اگر  و  دو مجموعه غیر تهی باشند،   برابر کدام مجموعه است؟ - 9AB(A ∩ ) − (B − A)B
′
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مجموعه    برابر کدام است؟ - 10(A − B ∩ (A ∪ B) ∩)′
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اگر   و  ، آنگاه کدام مجموعه زیر، بازه   است؟ - 11A = [−1, 2]B = (0, 3](2, 3]

A ∪ BB − AB ∩ AA − B

از  نفر مسافر در یک هتل،  نفر تاجر هستند و  نفر براي اولین بار سفر کرده اند. اگر  نفر از این تاجرین براي اولین بار سفر کرده باشند، - 12
چند نفر نه تاجرند و نه براي اولین بار سفر کرده اند؟
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،  و  باشد،  کدام است؟ اگر  - 13n(A − B) = 2n(B − A) = 8n(B) = 3n(A)n(A ∪ B)
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اجتماع دو مجموعۀ  و  برابر با مجموعۀ  است. اگر  مجموعه اي  عضوي و  مجموعه اي  عضوي باشد، حداقل تعداد اعضاي متمم - 14

مجموعۀ  کدام است؟
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متمم مجموعۀ  کدام است؟ - 15(A − (A − B)) ∪ (A ∩ B)′
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جمله ي هشتم از دنباله ي حسابی  با جمله ي چندم یک دنباله ي هندسی با جمله ي عمومی  برابر است؟ - 16

هشتم ششم پنجم  سوم
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کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است؟ - 17

تفاضل دو مجموعه ي نامتناهی، مجموعه اي الزاماً نامتناهی است. اشتراك دو مجموعه ي نامتناهی، مجموعه اي الزاماً نامتناهی است.

اگر  و  مجموعه اي نامتناهی باشد، آن گاه  الزاماً نامتناهی است. Aاگر  و  مجموعه اي نامتناهی باشد، آن گاه  الزاماً نامتناهی است. ⊆ BBAA ⊆ BA ∩ BB

اگر  به عنوان مجموعه مرجع باشد، متمم مجموعه   کدام است؟ - 18NA = {x ∈ N < 100}∣∣x
2

[100, +∞){11, 12, 13, 14, ⋯}{x ∈ N |x > 11}{x ∈ N |x > 9}

حاصل   کدام است؟ - 19A = ([−6, 4) ∩ (−∞, 1]) − [0, 2)

[−6, 0)[−6, 0][−6, 2)[2, 4)

، ، ،

مرحله ي اول مرحله ي دوم مرحله ي سوم  

باتوجه به الگوي زیر، تعداد پاره خط ها در مرحله دهم کدام است؟ - 20
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